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Мова навчання: українська 
Ключові слова: сучасний танець, джаз-модерн танець, імпровізація, розігрів, 
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Курс є обов’язковою навчальною дисципліною циклу професійної 
підготовки здобувачів І рівня вищої освіти, які навчаються за освітньо-
професійною програмою «Середня освіта (Хореографія). Фітнес». 

Мета та предмет дисципліни: підвищення професійного рівня вчителів 
хореографії,  засвоєння базового рівня теоретичних знань і практичних умінь з 
техніки джаз-модерн танцю та методики його навчання. 
 

Компетентності та програмні результати навчання за ОПП 
Інтегральна компетентність 

Здатність здобувачів вищої освіти розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 
практичні проблеми, що передбачають застосування концептуальних наукових та 
практичних знань, критичного осмислення теорій, принципів, методів і понять у сфері 
професійної діяльності вчителя хореографії, орієнтованого на популяризацію 
загальнолюдських і національних цінностей, а також розвитку інтелектуальних, творчих 
і фізичних здібностей, необхідних для успішної самореалізації та продовження навчання. 

Загальні компетентності 
ЗК 3. Здатність працювати в команді, спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня; приймати ефективні рішення у професійній діяльності, 
відповідально ставитися до обов’язків, мотивувати людей до досягнення спільної мети; 
планувати, організовувати та реалізовувати на практиці дії зі зміцнення здоровя (фізичного, 
психічного, соціального й духовного), у тому числі й учні з особливими освітніми потребами.  

ЗК 4. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовою (усною та писемною 
формами); демонструвати знання професійної термінології, навички професійного 
дискурсу. 

ЗК 5. Здатність застосовувати сучасні засоби інформаційних і цифрових технологій 
для вирішення професійних завдань та саморозвитку; генерувати креативні ідеї, виявляти та 
розв’язувати проблеми; дотримуватися академічної доброчесності та педагогічної етики. 

Фахові компетентності 
ФК 1. Здатність застосовувати психолого-педагогічні, історико-культурологічні, 

методичні знання з хореографічного мистецтва. 
ФК 2. Здатність формувати в учнів і розвивати в них ключові компетентності; 

планувати та моделювати освітній процес з хореографії й фітнесу на основі законодавчих 
вимог відповідно до обов’язків результатів навчання учнів. 

ФК 3. Здатність добирати і використовувати сучасні ефективні методики і технології 
навчання, виховання і розвитку учнів; здійснювати оцінювання та моніторинг результатів 
навчання учнів на засадах компетентнісного підходу; забезпечувати самооцінювання та 
взаємооцінювання результатів навчання учнів. 

ФК 4. Здатність розуміти основи теорії музики, працювати з концертмейстером, 
музичним супроводом, застосовувати цифрову грамотність. 

 ФК 5. Здатність демонструвати достатній рівень виконавської (хореографічної) 
майстерності і сценічної культури. 

ФК   7.   Здатність   аналізувати    та    створювати    танцювальний репертуар, 

реалізовувати масові творчі проєкти відповідно до поставлених завдань, соціальних та 
культурних потреб суспільства. 

ФК 11.   Здатність   застосовувати   знання   про   будову   тіла   та функціонування 
організму людини; здійснювати профілактично-просвітницьку роботу з учнями та 
іншими учасниками освітнього процесу щодо безпеки життєдіяльності, санітарії та 



гігієни. 
ФК      12.      Здатність      здійснювати      інтегроване       навчання, застосовувати 

міждисциплінарні зв’язки і розв’язувати широке коло професійних задач і проблем; 
організовувати різні види і форми навчальної, пізнавальної та виховної діяльності учнів. 

ФК 14. Здатність визначати   умови   та   ресурси   професійного розвитку впродовж 
життя; взаємодіяти на засадах партнерства та підтримки (тьюторство); здійснювати 
моніторинг власної педагогічної діяльності і визначати індивідуальні професійні потреби. 

Підсумкові результати навчання 

 

ПРН    2.    Знати    базові     філософсько-етичні,     історико-культурологічні,     
психолого-педагогічні основи професійної діяльності. Цінувати, підтримувати і 
примножувати кращі здобутки української національної культури, багатоманітність і 
мультикультурність у суспільстві; бути прикладом для здобувачів освіти, виражати 
національну ідентичність та демонструвати творче самовираження. 

ПРН 3. Уміти використовувати сучасні інформаційні та цифрові технології, 
пристрої, їх програмне забезпечення для організації освітнього процесу та вирішення 

професійних завдань, опрацьовувати основні типи даних (тексти, презентації, аудіо- та 
відеоматеріали тощо); дотримуватися академічної доброчесності,  добирати, 
накопичувати, вдосконалювати та використовувати цифрові освітні ресурси в професійній 
діяльності.   

ПРН 4. Вільно спілкуватися державною мовою, використовуючи сучасну 
термінологію та систему понять, аргументовано висловлювати власні думки; застосовувати 
прийоми та методи збагачення мовлення учнів для висловлення ними думок, почуттів і 
ставлень; демонструвати знання спеціальної професійної термінології 

(педагогічної,   хореографічної, гімнастичної) та навички професійного дискурсу. 
ПРН 8. Планувати та здійснювати освітній процес з урахуванням вікових та 

інших особливостей учнів, використовувати різні стратегії роботи, які заохочують учнів до 
взаємодії між собою, взаємодопомоги та співпраці; приймати ефективні рішення в 
професійній діяльності, відповідально ставиться до обов’язків, мотивувати здобувачів освіти 
до досягнення спільної мети, генерувати нові креативні ідеї. 

ПРН 9. Уміти застосовувати під час організації освітнього середовища правила 
безпеки життєдіяльності, надання домедичної допомоги, санітарні правила, норми, 
здоров’язберігаючі засоби та ресурси; популяризувати здоровий та безпечний способи 
життя, формувати стійкий інтерес і позитивну мотивацію учнів до фізичної активності. 

ПРН 11. Уміти демонструвати виконавські навички під час педагогічної діяльності 
та сценічної практики. 

ПРН 12. Добирати та застосовувати методи наукового пізнання, володіти методами 

проєктування та моделювання; вивчати та інтегрувати інновації у власну педагогічну 

діяльність; уміти публічно презентувати результати наукових експериментів та творчих 

проєктів. 

ПРН 13. Визначати стратегічні та оперативні цілі підвищення фахової 

майстерності відповідно до власних професійних потреб; аналізувати та оцінювати 
результати власної професійної діяльності, власний  рівень професійних компетентностей  

та  його вплив на результати професійної діяльності. 
 



Зміст навчальної дисципліни 
7 семестр 

V ЗМ. Методика розробки комбінацій до уроку джаз-модерн танцю 

Тема 13. Методика розробки та вивчення комбінації розігріву на середині зали на уроці 

джаз-модерн танцю 

Тема 14. Методика розробки та вивчення тренінгових комбінацій на ізоляцію та для 

розвитку рухливості хребта 

Тема 15. Методика розробки та вивчення комбінацій з переміщенням у просторі 

VІ ЗМ. Розробка уроку джаз-модерн танцю  

Тема 16. Розробка танцювальних комбінацій на матеріалі джаз-модерн танцю 

Тема 17. Презентація уроку джаз-модерн танцю  

VІІ ЗМ. Методика проведення уроку джаз-модерн танцю в ЗЗСО 

Тема 18. Зразки та аналіз уроків сучасного танцю в ЗЗСО  

Тема 19. Розробка уроку сучасного танцю для школярів 

Тема 20. Презентація (публічна) уроку сучасного танцю в ЗЗСО   

VІІІ ЗМ. Методика навчання джаз-модерн танцю в позашкільній освіті 

Тема 21. Зразки та аналіз занять із джаз-модерн танцю  

Тема 22. Розробка та презентація сюжетного заняття сучасного танцю для вихованців 

хореографічних колективів (основний рівень навчання) 

Тема 23. Розробка та презентація заняття сучасного танцю з предметом для вихованців 

хореографічних колективів (основний рівень навчання) 

8 семестр 

ІХ ЗМ. Інноваційні підходи до проведення уроку джаз-модерн танцю 

Тема 24. Презентація та обговорення освітніх інновацій у джаз-модерн танцю 

Тема 25. Розробка та презентація уроку джаз-модерн танцю національного спрямування 

(колективна робота) 

Х ЗМ. Колективний проєкт на основі сучасного танцю 

Тема 26. Презентація та обговорення тематики колективного проєкту 

Тема 27. Розробка плану колективного проєкту, організація 

ХІ ЗМ. Колективний проєкт на основі сучасного танцю 

Тема 28. Робота над колективним проєктом на основі сучасного танцю 

Тема 29. Презентація (публічна) колективного проєкту на основі сучасного танцю 

ХІІ ЗМ. Підготовка до підсумкової атестації 

Тема 30. Розробка план-конспекту уроку сучасного танцю для ПА 

Тема 31. Відпрацювання уроку до ПА 

Тема 32.  Публічна презентація фрагменту уроку сучасного танцю до підсумкової  

атестації 

Методи навчання: бесіда (повідомлення, репродуктивна), пояснення, 

наочно-ілюстративний метод (демонстрування, самостійне спостереження), 

метод вправ (показ, повторення), методи оволодіння знаннями, формування 



умінь і навичок, застосування отриманих знань, умінь і навичок, проблемно-

пошуковий метод, навчальні ігри, методи стимулювання навчальної діяльності 

(м. імпровізації, метод проектів, метод вправ, презентація), скрайбінг, 

гейміфікація, дебрифінг. 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять) 
Політика освітнього процесу з дисципліни регулюється низькою 

документів Бердянського державного педагогічного університету, які 
знаходяться       у       відкритому       доступі       на       офіційному       сайті ЗВО 
(https://cutt.ly/xznljns ). 

Обов’язково ознайомтеся з «Положенням про організацію освітнього 
процесу БДПУ», у ньому прописано всі форми, методи та принципи 
організації Вашої освітньої діяльності в університеті (https://bdpu.org.ua/wp- 
content/uploads/2021/01/OOP_BSPU 2020.pdf). 

Політика, якою керується ця дисципліна, ґрунтується на ПОВАЗІ. Наша 
дисципліна – це можливість експериментувати, розробляти комбінації до 
частин уроку джаз-модерн танцю, уроки сучасного танцю, вчитися навчати 
сучасного танцю,  правильно ставити питання, створювати нові ідеї та 
реалізовувати їх, ПОМИЛЯТИСЯ й приходити до нових поглядів і думок 
разом та самостійно. Від Вас очікується терпіння, увага та повага до 
однокурсників. 

Будьте також цифрово толерантними: терпимі до технічних збоїв та 
затримок з боку здобувачів освіти та з боку викладача, оскільки технології 
складають частину нашого курсу (особливо за умов дистанційного навчання). 

Освітній процес передбачає лекційні та практичні заняття, самостійну 
роботу, проєктну діяльність. 

Навчання здійснюється в асинхронному і синхронному режимах. 
Синхронний режим передбачає відвідування усіх пар в форматі онлайн. 
Асинхронний режим – ознайомлення з освітніми матеріалами на платформі 
MOODLE та виконання усіх завдань. Регулювання синхронного та 
асинхронного режиму відбувається на принципі взаємодії викладач-студент.   

В умовах воєнного часу під час повітряної тривоги онлайн пари 
зупиняються та освітній процес набуває асинхронного режиму. 

БЕЗПЕКА ПОНАД УСЕ! 
Навчання є практико-зорієнтоване: програмою передбачено 

відвідування онлайн уроків сучасної хореографії, залучення фахівців-
практиків відповідної галузі до проведення аудиторних занять, проєктування  
та реалізацію різних видів проєктів. 

Заохочується висловлювання власної точки зору, творчий підхід до 
виконання передбачених програмою дисципліни завдань. 

Обов’язковим є дотримання принципів академічної доброчесності. 
Положення про академічна доброчесність у нашому університеті Ви знайдете 

https://cutt.ly/xznljns
https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2021/01/OOP_BSPU__2020.pdf
https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2021/01/OOP_BSPU__2020.pdf


на офіційному сайті (https://bdpu.org.ua/wp- 
content/uploads/2020/03/akademdobrochesnist-_sayt.pdf). Знання та 
дотримання цього положення обов’язкове. Наприклад, якщо Ви здаєте чиюсь 
роботу замість своєї, то вона не зараховується, в деяких випадках навіть без 
права перездачи. 

ОБОВ’ЯЗКОВО МАЄ БУТИ ВЗАЄМОДІЯ З ВИКЛАДАЧЕМ. Є СПІЛЬНИЙ ЧАТ 
У ТЕЛЕГРАМ, де повідомляється присутність та відсутність, з яких причин, 
уточняються організаційні моменти стовно проведення пар, пояснення щодо 
виконання завдань самостійної роботи та будь-які інші питання, які стосуються 
освітнього процесу з дисципліни. 

 
Лекційні заняття передбачають різні форми проведення: лекція – прес- 

конференція, бінарні лекції, лекція з помилками, проблемна лекція, лекція-
концерт. Тому з певними темами (змістом) лекцій необхідно буде ознайомитися 
завчасно. Про  це викладач буде повідомляти Вас у спільному чаті в Telegram. 

Підготовка до практичних занять включає відпрацювання техніки 
виконання рухів та комбінацій уроку джаз-модерн танцю, обробку 
теоретичного матеріалу з дисципліни, розгляд та аналіз відео матеріалу, 
підготовку до методичного пояснення засвоєного матеріалу, проєктування 
уроків, підбір практичних вправ та музичного супроводу та ін. 
Відпрацювання пропущених практичних  занять є обов’язковим, здійснюється 
у форматі дистанційного характеру (на платформі Zoom) спілкування 
викладача зі здобувачем (не пізніше, ніж через  тиждень з моменту проведення 
заняття та згідно з графіком консультацій). 

Самостійна робота передбачає завдання із тем дисципліни, пов’язаних з 
пошуком, обробкою та перегляд літератури, відео матеріалів, розгляд 
матеріалів за посиланнями викладача, підготовкою до практичних занять, 
відпрацювання теми, підготовка до презентації проєктів уроків, комбінацій. 

В умовах дистанційного навчання лекційні та практичні заняття 
проводитимуться в онлайн-режимі у визначений розкладом час. Самостійні 
роботи надсилаються на оцінювання через систему Moodle у визначений 
політикою курсу термін. Консультації здобувачів проводитимуться згідно з 
визначеним графіком. Під час онлайн навчання необхідно дотримуватися 
етики спілкування: бути з увімкнутим відео, ідентифікувати свій профіль у 
Zoom. 

Пам’ятайте! Ви все можете, треба тільки захотіти! 

Якщо щось не зрозуміло, Ви можете задавати питання у спільному чаті, 
можете писати особисті повідомлення! Викладач завжди йде на зустріч тим, 
хто прагне навчатися й отримувати знання та вміння! 

https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2020/03/akademdobrochesnist-_sayt.pdf
https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2020/03/akademdobrochesnist-_sayt.pdf


Технічне й програмне забезпечення / обладнання, наочність 

Навчально-методичний комплекс (зміст лекцій, плани практичних 
занять, завдання для самостійної роботи, програма екзамену та інше) 
завантажено на освітній платформі ЗВО – Moodlе БДПУ. До дисципліни Вас 
підкріплює викладач. 

Програмне забезпечення: Microsoft Office (Power Point, Word), Zoom, 
Moodle, репозитарій); наочність (мультимедійні презентації та ін.). 

 

Розклад занять 

Слідкувати за розкладом занять Ви можете на платформі MOODLE та в 
чат-боті в Телеграм (ФППОМ, форма навчання, група). Розклад на наступний 
тиждень оновлюється кожної п’ятниці. 

Система оцінювання та вимоги 
Оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти за всіма 

видами навчальних робіт проводиться під час поточного та підсумкового 
контролю, що регулюється «Положенням про критерії та порядок 
оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти у Бердянському 
державному педагогічному університеті» (https://bdpu.org.ua/wp- 
content/uploads/2021/01/Kryterii_ocin_2020.pdf). 

Поточне оцінювання: опитування, письмові завдання, практичні 
завдання, проєкти (конспекти) уроків, творчі завдання; самоконтроль та 
самооцінка. 

Для оцінювання навчальних досягнень здобувачів першого рівня вищої 
освіти застосовується внутрішня університетська 100-бальна шкала. 

Завданнями поточного контролю є перевірка засвоєння навчального 
матеріалу студентами. 

Повторне складання заходів поточного контролю з навчальної 
дисципліни може проводитися до початку сесії тільки за наявності поважних 
причин (хвороба, відрядження). 

Ви отримуєте бали за кожне лекційне, практичне заняття та самостійну 
роботу. Кількість балів за кожну тему  подано в таблиці. Максимальна 
кількість балів -  100 балів. 

За результатами поточного оцінювання за 7 та 8 семестр Ви допускаєтесь 
(чи не допускаєтесь) до складання екзамену з дисципліни. Тобто із 100 балів за 
7 семестр та 100 балів за 8 семестр виводиться середня арифметична оцінка. 
Мінімальна кількість балів для допуску до екзамену – 50. 

 
 

 
 

https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2021/01/Kryterii_ocin_2020.pdf
https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2021/01/Kryterii_ocin_2020.pdf


7 семестр 
  Л. 

З. 
П.
З. 

С.
Р. 

З
аг

ал
. 

С
у

м
а 

V ЗМ. Методика розробки комбінацій до уроку джаз-модерн танцю 

10
0 

Тема 13. Вступна лекція. Методика розробки та вивчення 

комбінації розігріву на середині зали на уроці джаз-

модерн танцю 

2  5 

27
 Тема 14. Методика розробки та вивчення тренінгових 

комбінацій на ізоляцію та для розвитку рухливості 

хребта 

 5 5 

Тема 15. Методика розробки та вивчення комбінацій з 

переміщенням у просторі 

 5 5 

VІ ЗМ. Розробка уроку джаз-модерн танцю 

Тема 16. Розробка танцювальних комбінацій на матеріалі джаз-

модерн танцю 

 5 3 

18
 

Тема 17. Презентація уроку джаз-модерн танцю  

 

 10 

VІІ ЗМ. Методика проведення уроку джаз-модерн танцю в ЗЗСО 

Тема 18. Зразки та аналіз уроків сучасного танцю в ЗЗСО   3 2 

20
 

Тема 19. Розробка уроку сучасного танцю для школярів  2 3 

Тема 20. Презентація (публічна) уроку сучасного танцю в ЗЗСО    10 

VІІІ ЗМ. Методика навчання джаз-модерн танцю в позашкільній освіті 

Тема 21. Методика вивчення джаз-модерн танцю в 

позашкільній освіті 

Зразки та аналіз занять із джаз-модерн танцю  

 2 3 

35
 Тема 22.  

 

Розробка та презентація сюжетного заняття сучасного 
танцю для вихованців хореографічних колективів 
(основний рівень навчання) 

 15 

Тема 23. Розробка та презентація заняття сучасного танцю з 
предметом для вихованців хореографічних колективів 
(основний рівень навчання) 

 15 



 
8 семестр 

  Л. 
З. 

П.
З. 

С.
Р. 

З
аг

ал
. 

С
у

м
а 

ІХ ЗМ. Інноваційні підходи до проведення уроку джаз-модерн танцю 

10
0 

Тема 24. Презентація та обговорення освітніх інновацій у джаз-

модерн танцю 

2  5 

17
 

Тема 25. Розробка та презентація уроку джаз-модерн танцю 

національного спрямування (колективна робота) 

 5 5 

Х ЗМ. Колективний проєкт на основі сучасного танцю 

Тема 26. Презентація та обговорення тематики колективного 

проєкту 

 5 3 

18
 

Тема 27. Розробка плану колективного проєкту, організація   5/5 

ХІ ЗМ. Колективний проєкт на основі сучасного танцю 

Тема 28. Робота над колективним проєктом на основі сучасного 

танцю 

 5 5 

20
 

Тема 29. Презентація (публічна) колективного проєкту на 

основі сучасного танцю 

 10 

ХІІ ЗМ. Підготовка до підсумкової атестації 

Тема 30. Розробка план-конспекту уроку сучасного танцю для 

ПА 

 5 10 

45
 

Тема 31. Відпрацювання уроку до ПА  5/5 

Тема 32.   Публічна презентація фрагменту уроку сучасного 

танцю до підсумкової  атестації 

 20 



Здобувач освіти може підвищити оцінку шляхом виконання 
індивідуальних завдань, участі в заходах, конкурсах (фестивалях) 
хореографічного мистецтва та творчих проєктах кафедри. 

Також додаткові бали можна отримати за участь у майстер-класах із 
сучасного танцю, проєктах із сучасної хореографії, написання наукових тез та 
статей, участь у конференціях та семінарах, тобто беручи участь у 
неформальній освіті. 

Додаткове оцінювання: 
5 балів – за участь у заході, перформансі, проєкті; 
10 балів – за участь у науково-практичній конференції або семінарі; 
від 10 балів та здача певних тем – за участь у неформальній освіті, що 

відповідає темам дисципліни; 
10 балів – за активну участь у науковому гуртку «Традиційні та 

інноваційні методи розвитку  творчості в сучасному танці»; 
15 балів – за публікацію наукових тез. 
Навчання (онлайн режим) та оцінювання здобувачів вищої освіти 

відбувається завдяки технологіям дистанційного навчання ZOOM та системи 
Moodle (через сайт БДПУ). 

 
Підсумковий контроль у формі екзамену проводиться у 8 семестрі в 

форматі онлайн. Допуск до екзамену здобувач отримує за результатами 
поточного контролю обох семестрів. 
 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі види 
навчальної діяльності 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового проекту 
(роботи), практики 

для заліку 

90-100 А відмінно    
 

зараховано 
78-89 B 

добре  
65-77 C 

58-64 D 
задовільно  

50-57 E 

35-49 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 
можливістю повторного 

складання 

1-34 F 
незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 
дисципліни 

не зараховано з 
обов’язковим повторним 
вивченням дисципліни 

 



 
Як дізнатися свою оцінку на платформі MOODLE 
 
Щоб перевірити свої оцінки за завдання та прочитати коментарі 

викладача, клацніть на посилання «Журнал оцінок» у меню лівої бічної 
панелі на сторінці курсу. У вікні, що відкриється, будуть перераховані 
всі задані завдання та терміни їх виконання. Якщо ваш викладач 
залишив коментар, натисніть на завдання, щоб переглянути. 

 
Список рекомендованих джерел 

Основні 
1. Колногузенко Б. М., Макарова І.І. Сучасний танець та методика його 

викладання : конспект лекцій для студентів хореогр. від-нь мистец. 
та пед. вищ. навч. закл. ІІ-ІV рівня акредитації / М-во культури 
України, Харків. держ. акад. культури, Харків. обл. осередок нац. 
хореогр. спілки України. Харків: Слово, 2015. 137 с. 

2. Никитин В. Ю. Modern-gazz танец. История. Методика. Практика. 
М.: ВЦХТ,  4-е издание дополненное, 2016. 311 с.: ил.   

3.   Сучасний танець. Основи теорії і практики : навч. посіб. / 
О. О. Бігус,   О. О. Маншилін, Д. О. Кондратюк, Л. В. Мова, 
А. В. Журавльова, І. І. Герц, Н. П. Донченко, Н. П. Батєєва. Київ : 
Видавництво Ліра-К, 2017. 264 с. 

4. Теорія і методика сучасного танцю: навч. посіб./ Л. Андрощук, 
І. Тандитна, О. Ткаченко. Умань: ВПЦ «Візаві», 2020. 126 с. 

Допоміжні 
1. Пастух В. В. Модерні хореографічні напрями в Галичині (20-30-ті 

роки ХХ століття) / Пастух В. В. К.: Знання, 1999. 41 с.  
2. Тараненко Ю. П. Розвиток художньо-творчих здібностей молодших 

школярів у процесі хореографічної діяльності : навчально-

методичний посібник. Мелітополь : ПП Скребейко П.В., 2017.  84 с. 

3. Шабаліна О. М. Пластичність. Мова. Тіло : монографія. М-во 
культури України, Харків. держ. акад. культури. Київ : ФО-П 
Поліщук О. В., 2017. 194 с. 
 

Інтернет-ресурси 
 

1.https://www.youtube.com/channel/UCNiDmyhLyYPrteVnyl7N5mQ 
2. https://www.facebook.com/groups/757513074356031 
3. https://library.bdpu.org/ 

https://www.youtube.com/channel/UCNiDmyhLyYPrteVnyl7N5mQ
https://www.facebook.com/groups/757513074356031
https://library.bdpu.org/

